- %9 EX 23 3= EHNEHERBUETRRRENNES
BEPSEEEEEREAY CERE o’ @

HAEEHAY® : NC-7-6-1

a"HIEE(n RIEREER)
[ ZXEMhiR ]

2275

1) yENERRBANEE &
PEREH 111 £ 8 A



rEMEMERDUBHERENBNABEMA

xmEAE NCT 61 D9¢9

BYp %
N-7-6 fadiceni & @ 4p8ch 2 f Bleen=i5 5 a#0 pa’ =1 b Al |t

hfemg 5 -

AAEYRE
NC-7-6-1 a™ehi & (n 5254 f#) o

AABY A nig
NCP-7-6-1-1 = jz:a" =aXxXa X ..Xans & &#k) -
NCP-7-6-1-2 B f2Eni 44 Bl(—a)" = —a™¥n: & # > pl(—a)" =a" -
NCP-7-6-1-3 mz4 0<a<lp,zm>np a"<a";
ga>lpg, =m>npga”>a".
NCP-7-6-1-4 722 7 4pfcchm IR 38§ o
NCP-7-6-1-5 32 f% ¢ 7 dpdicemt 55 pF > @ B0 A ipLate PIEY -



TEMERMEERUBNBER XBNABEERS

@ HASBERE : NC-7-6-1

PR P
WAL AFEY N F 5 NC2-6-1 2 B E Vs > 2 iz e a4 chl Neged 2

B e AAAFY N RR B LA e 5 dp ) S e
WARAEY N P AR A Rl B¢ o S A g o e

 FUAETAEE SRR TS SR TS S Sl R S R § s

SRR EEITR

WO =S T S N R A B2 KRB A R S RD i
BF LG - B APYER-(F) Pl ies -8 > A ek -3 B
VR RAA E R P HRE 0 FIE R AR A RA B 2 RS2 Rp (-3)m
TR ALK REFNT A IAR B LR SRR E S BB o LB L RRE
nlg“}i}. °

WEiTe 2By FEE P 2 AE5LRHEE LA R R R BaE AT Al

magagyppaadond =1 (%0 mp b gl R S -



TEMEEMERRHBHER KENHBEEMS

A 1 NC-7-6-1 @

BEEZBAA :NC-7-6-1 a"MIBR (@ RIFRER)

HFHHER

(1448548 T54+5+5+5=20, Ttk (5x4=20,
Af8548% T5X5x5x5 =625, 95 & ML

fi#
F5x5x5x5=625; 2tk " 5%=625
4f@ 548k HF 4 SthEE T5x4=20,
448548 0 43k SeiE L T5%=625

F54=625 | HES 4 RHEN 625

(2 "5x5x5%x5=625, TR#@EKRS* =625 HU S 4 RFEN 625
O(-2) x (=2) x(-2) = —8 TREHRIERR?
T T . . :
®EX-Z—XEX—2-X_2-_3_2- 'ﬂ'u,’&)ﬁuﬁﬂﬁ}ﬁiﬁ?

.
O3 f@(-2)48 %k » B2 A3MAELY T(-2)2=-8
(=2)x (=2)x (=2)= -8 Tz, "(-2)* = -8,
T2 =-8, KEa 2693 RFEMNE 8-
@5 A iak Mo S Wk Ly (5° ==

1

1111 1 po el
X=X =X=X==— TRERE) =
272737, 32 F]_‘L'{"""Sk(z)

32

2
TGS == WA IH S KT ER
2 3z = WUE SIS AR e
1



TEMERMEERUBNBER XBNABEERS

@ HASBERE : NC-7-6-1

Kitp FwpP
LAFHS I~S T arSEginmdgiice2 ol & N2 i X gl -
2. ¥ ()AL H A T54+54+5+5=20,7 e T5x4=20 » £ & L& 4 v & [ 5x5x5x5=625
v LR e e
® JriF v rl kit 4t T5x4=20, fr 154+54+54+5=20, ez hB | >
Fles g4 sz T5x4=20, ¢ ch M4 & e 5S4 4= o
Oick T4 mizw ¥ KEFT T L [5x5x5x5=625 ) ¥ 1z [5%=625 -
M54=625, ¢ ch T4 & ened Sf 4=
® 54 ek Nk EILEF I i A 0 B P S M T 5x5x5x5=625 |
e [5%=625 o
3.5 (QBEL WP T5x5x5x5=625 ;| ¥ 13z [5%=625 > s ia 75 che = 3 £ 625 >
PEREAw E2 B
FREOR £F 4w g kT o B(2)x(2)x(2)=-8:xwi L F Ik o
1 1 1 1 1 1

+ IO RE 4 3 wg kT R XXX = s SR ko

O irk B4 mitietr KIFRAFHEAAFY RIS L& 54580
® SCET M (-2)° ¢ ()% e FAREL 0 A F R (2P A(D)F 0 3 o
1 1T 1 11 1

s ] e ] o oy vk b ot
® ik B4 #PTX?x?x?x?:iE(ga(?)S s RKET R P 77, be FAEEE 4 WY ;ﬁ’- e

1
g {?fh& 75K o

LR GRS M <k Sy R Sk LIRS TR e SIREE S S
14 zigastzf% Beis i o

RS ESIEETE SiE R SRR E Sl



TEMEEMERRHBHER KENHBEEMS

73 NC 761 Q0L

HASBAR : NC-7-6-1 a"HER (» RIFRER)

4 k.

$P AR T5 S (=2 TG0 Afa ik

FS4 | w5 Bks~4 Bfss e T(=2)3, YA A K ~3 Bisd -

") FHGBRE S Aadk - \

. Y

(3) it (3)° » O et o Bk - |

&
(-3 P aI(-DA KI5 Al -
GRS

(OOF KR -E (4T ER ATh y |
®7x7 =149
@8x8x8=512
®(=2) X (=2) X (~2) X (=2) X (~2) = ~32 |

j
O7 x 7 = 49 45 3k R 72 = 49
@8x8x8=>512A4#e 52 x8% =512

O(-2) x (-2) x (-2) x (=2) x (—2) = —32 A s ¢k a(-2)° = -32

ROE VL T |
M2x2X3x3%x3x%x3
@(-2)x (—2)x(—2)x5x5 ‘

##
M2x2x3x3x3x3AI5HEEEm2%2x34
@(~2) X (—2) X (~2) X 5 x 5/ 45 $ 3tk 32 A (~2)° x 52



TEMERMEERUBNBER XBNABEERS

@ EXRBBEAE : NC-7-6-1

KR FRP
L A FcH 5 1~5 T g & g isndy et i & » 12 5 D e -
27T 5 1 RAFHED o d JiF e L deh Tk o
® MR EFHE A A AT UL e | R B HEE | A B B
NS N T N AET T

. . 2 ‘ o
3EGARES (9~ Q) & AH Ly et Ak
2
o%w@ﬁﬁ(3f~%fﬂﬁu&&ﬁﬁjhﬁi’1?%ﬁicﬁf{f$%?5ﬁ~
2 2 2
I R R R S L SERERL L

CRHCOL RS g 3 Sk SRS EA S A E St
® ok 2 mikiesr o KIFRATUELFY R 0 L& KT 4 e
O KT AP A TR RF A kw IxT LT BB EE N TxT=49357°=49 -
® JfF L p (-2) ¢ a(-2)% e FAEEL 0 A B E A (2P E(-2)F 1 5= e
5. % (5L A B2 b FHApfeny 5 & R F 4 srzeddplicieid o
® 5 4 irif 2x2=2%% 3x3x3x3=3"» Fp A [ S 2x2x3x3x3x3=2"x3" >
Fif AR I endicF AR R FRAL R F dp Boeie ik e o
® ST FOOLEINA AR IR A Hodp b+ o JTEr B A SR e ehlicdp 3R T L seie S dp i

e ok
m‘ao‘ = °



TEMEEMERRHBHER KENHBEEMS

xmEAE NCT 61 D9¢9

HASBAR : NC-7-6-1 a"HER (» RIFRER)

(et oamE B
o (-3)°
()¢

fi
B3 = 1=8) % 3o (=) oel=T) x L8)= - 343
2 2 2 16

2 2
@QE)*=Xx=x=x==—
3 3737373 81

(DRR-2‘efE

&

5 w2t La(-2) Ak 'f'f I —24R B a2t
CJ =24 =(=2)x (-2)x (=2) x (-2) ”1 —24_—(2><2><2><2)
=16 =-16

I %:-2t=16 | __ | %:-2%=-16 |

AR ZHEREER—# kR HWR?

N R \
(=2) % (=2) x (-2) x(-2)ae 5 (-2)*

2X2x2x2%Ex24

—(2x2x2x2)EHA—-(2Y

*mszua B AE GO R EBIER  H-QY) =24

24 =—-(2%)=-(2x2x2x2)=-16




TEMERMEERUBNBER XBNABEERS

@ EXRBBEAE : NC-7-6-1

TS TLE
1. ﬂ‘?{’H%‘v 1"’5 m?{%é,—é{pﬁ% &}ﬁﬁi &+ m&% DI SN i’ﬁiﬁﬁ'{ﬁ?l}i °

2. (O TEF (=35 D & 2B 2P E i

O irk FA RZT  RFEAFPEIGYRE@DE > LA HE -

® JCEF LILP FE LN > & R > 2710 (-3)0=(-3)X(-3)%(-3)x(-3)%(-3)

® 3iTa LR A BCE| Bk A Beehb) S o FTeE 4 08 ik Bioend, &

® HiF A W N EAFRED FE S RFFE .

3EMAHFE 43+ 2 ehig -

O ¥4 AR FFFEPHESEANMPE LT FTY RN (2H2(-2) 455 T 8
A EQRYE ) R L
24 G A B4 R Y E 2 H QYR (D)
P -24#;1 20 B VAR QY g ARFEL - Bk
LEREE AR RE L SR RS T L

® AATEE I —(2') =—(2x2x2x2) 81 2" = 2x2x2x2 ¥ k- e e H 2 53] -2 4 eh
£ (2 T 2 it 2 L H R e b f B Baad 20 5 —(2%) ek dE R
ik B o
AEH S B —(2) =—(2x2%x2x2) 81 2" =-2x2x2x2 ¥ K- o Fer g 4 5 1) -2

Fn e —(2°)



TEMEMERRAEBERREZNUNBENE

BEREBZRNA : NC-7-6-1 BY NC SA

HRBEBRAR : NC-7-6-1 a"IBE (» RIFBEE)

@K TS B e
®(-3)*
@-(3Y
®-3*

#
O(=3)*=(-3)x(-3)x(-3)x(-3)=81
@-(3%)=-(3x3x3x3)=-81
®-3*=-(3x3x3x3)=-81

P AT P HA >~ =H<

O(—2)*024
®(—2)30-23
0}
[73'54;--: h
= | D*=(-2)x(-2)x(-2)x(-2)=16
€| 2¢=2x2x2x2=16
~ Bk o (—2)* =2
= syt = 24
B %:(-2) )
\
f?;‘}i-:_:
15:5' (-2)* = (-2) x (-2) x (-2) x (-2)
| —RF @D AR XEAHEY > TFH(-2)t =24
= %:(—2)4 - 24
NG J
@
(71‘;'{':—: \
(-2)* = (-2) x (-2) X (-2) = -8
—28=-(2x2x2)=-8
: i (-2)% = 23
S ) £i(—2)2=-2°
AN J
7 N
Frak:
% | D =CDXDx(2)
< —RF3E(-DEAE LEAHGH  TUFI(-2)=-23
L B:(-2)=-2°
1




TEMERMEERUBNBER XBNABEERS

@ EXRBBEAE : NC-7-6-1

KHPMFHRP -
LAxH S 1~5 T hgd £ Bisudhlced ol & 0 12 i3 ke
2.5 ®MFFLTE (Y -@)" 2 3 -
O ik B4 w2ty HEFRAFELGY RIS > Fi7HE o
O%w@ﬁw—ﬁﬁﬁﬁ:eﬂ’&ﬁi?ﬁﬁ_eﬂﬁﬁﬁ%ﬁ@’ﬁﬁﬁ%i’%ﬁ—
BEH GG AR L A A E g it o
3.509)%Ee 74 B3 R
FHOL R F 2 g (=2)* 2%t ] .
AECH RS S ERALS
SR A E D E R L6 8 0 # | (-2)F = 2*
SR f i Bk B o - AL g e (=2)F =20 o
O KiFT TR FF 0 RdcE 28 2P Rl Bl B FREME K AK
BT SREBOG o e BN AL afr—a dplkcs Bl e W
M(—a)*=a"
FHOE fF 2 g (=223 ] .
MR SRR
Sk - cAhuE D EEmE 81 F1](=2)% =
S E 2 f dehd ok S ko - AL B i (=2)3 = =28 -
O Nir T [ H A AT RMcE 282 LA FREA- B
TEREYP T UG ESBOS o FHF L RENG RS afr—a gl S S P

e F(-a)t =—a" -

10



FEMEHMERRHBHERKENABEENS

BEREBEANE : NC-7-6-1

BEASZPAS : NC-7-6-1 a"HER (» RIERERY)

t:)’ b 8 B AT AR

(1% —fadkends $ A maas - 145 (D=2 (3 =3
% — B #L e 35 BB & HEF - FE] (=2 (B =

2089

ru&a
N
HAEOFHEAN >~ =5<
®(—4) 04 @ (-5'0Os" £:0< O=
4
N
(10K TF@EAE e
@43 + (—33%) - 23
@(-3)2 -2 x(-2)% J

®43+( 3®)-22
=4x4x4+[-(3x3x3)]-2x2x%x2

=64+ (-27)-8
=64—27-8
=29

@(-3)? -2 x (-2)°
= (=3)x(-3) =2 x [(-2) X (-2) x (-2) X (-2) x (-2)]

=9-2x(-32)
=9+64=73
(nn e &
RERT@E&AME A
D2 +F x(4) @ 2x(-2)’—(-3) %:0592 @-25

11



TEMERMEERUBNBER XBNABEERS

Kitp FRF

1*ﬁﬁ%1~5.mkgé%iﬁﬁﬁ&cmm&%’u W

o

2. %(10) 862 a B+ FREFF 4R RAp R & P)E
FRAEOR R F 4 H D ke iR ens ) By iR 4T
R4 2 ALTE
FRALOE R F 4 3B LR R ha ) Sty BB AL
RPEE 4 L Twétzﬁ“

Nip B E o

® f - B AN AR R FE L R R gGEE o MR AL S ke ]38

A Lfl* EERPEFEFY o

12



HASBAR : NC-7-6-1 a"HER (» RIFRER)

FEMEHMERRHBHERKENABEENS

2089

Z—
R

(XK TasAME A

D(—6)?
@—(62)
@62

oF

£:036 @-36 @-36
QFAREO T EA> ~ =<

O©-50O(=5)° o(-2)'02°

2:0= Q=
GRKTwEHABENE

D4 =% (-2 O5xF =3

%:0216 @-34

13



TEMERMEERUBNBER XBNABEERS

SIoEIe EAanE NCT 61

KHPMERP

LAF R 2 88 hiay a0y H(1)~Q)H -
¥ R BehR R EIE & o
F 2 MG dp Feeh, & 0 HIUTS dpdehs o] o

FIMAIF ph L R B e PIEL RPN - E N E R o

Vil

wE

14



AAMERMERSAG RN PHNEENE

o o0ee

=]
al
-

:ga_ 7
B4 E BRI H F 4R B

=




